
У Дніпрі продовжує свою роботу Центр підтримки бізнесу 

Дніпровської міської ради на базі «Прозорого офісу» 

 

Протягом 9 місяців роботи Центру підтримки бізнесу Дніпровської міської 

ради на базі «Прозорого офісу», далі – Центр, більше ніж 600 мешканців міста, 

що звернулись до нього із запитами, отримали фахові консультації від провідних 

експертів міста Дніпра з питань: започаткування та ведення бізнесу, грантової 

підтримки суб’єктів господарювання на розвиток власної справи, оцінки 

нерухомого майна, оформлення земельних ділянок та консультації від 

представники КБ «Приват Банк» в рамках укладеного Меморандуму про 

співпрацю з Дніпровської міською радою тощо. Понад 250 осіб пройшли 

профільні навчання за відповідними напрямками з питань ведення господарської 

діяльності, актуальні саме для бізнесів нашого міста. 

 

Центр спеціалізується на таких напрямах консультування: 

1. Ветеранський бізнес: 

Підтримка ветеранів у відновленні їхнього бізнесу, включаючи розробку 

бізнес-планів та залучення грантового фінансування.  

Наприклад, нещодавно було консультування власника майстерні з ремонту 

взуття та виготовлення ключів щодо можливостей отримання грантового 

фінансування. 

2. Релокований бізнес, підтримка підприємництва ВПО: 

Консультації для бізнесів, що були релоковані з інших регіонів, зокрема 

щодо фінансування та оренди робочих місць у муніципальному мініковоркінгу. 

Проведено консультування власниці бізнесу з виготовлення 

хлібобулочних виробів щодо подальшого розвитку власної справи та 

налагоджено взаємодію з Дніпровським Центром  зайнятості задля визначення 

можливості проходження навчання та подання на грант за програмою «Власна 

справа». 

3. Екопідприємництво: 

Консультації для екологічних ініціатив, як, наприклад, для компанії 

«PACK FOR BUSINESS» з Харкова, яка отримала рекомендації щодо підготовки 

бізнес-плану для подання на грант єРобота. 

4. Жіночий бізнес: 

Підтримка жіночого підприємництва, зокрема консультації щодо 

створення веб-сайтів для залучення клієнтів та підготовки до подання грантових 

заявок. Наприклад, обговорювалося питання створення сайту для підприємства 

легкої промисловості та можливості залучення грантового фінансування. 



Консультації проводяться фахівцями управління розвитку підприємництва 

та регуляторної політики департаменту правового забезпечення Дніпровської 

міської ради а також досвідченими експертами, серед яких - Жадько Костянтин 

Степанович, викладач кафедри «Підприємництва та економіки підприємства», 

доктор економічних наук, професор, академік АЕН України. 

Консультування Жадько К. С. проходять з 12:00 до 16:00 щоп'ятниці, 

забезпечуючи високий рівень підтримки підприємців.  

Грантова менеджерка - Ольга Литвиненко, яка надає консультації щодо 

підготовки бізнес-планів для залучення грантового фінансування щочетверга та 

щоп'ятниці з 12:00 до 16:00, забезпечуючи високий рівень підтримки 

підприємців.  

5. Крім того, у Центрі проводяться консультації з таких питань: 

  Стосовно відкриття рахунку та кредитування бізнесу представниками 

АТ КБ «Приватбанк» (Щосереди 09:00 – 12:30). 

 Щодо оформлення прав на нерухоме майно та землю, включаючи 

оренду землі та отримання кадастрового номеру (Вівторок, четвер 09:00 – 12:00). 

 Безкоштовні послуги муніципального мініковоркінгу, який дозволяє 

підприємцям та представникам релокованого бізнесу  працювати на базі «Центру 

підтримки бізнесу» (Кожен день з 09:00 до 17:00, окрім суботи та неділі). 

 Доступні лекції та семінари в конференц-залі «Прозорого офісу» для 

всіх зацікавлених осіб. Анонси заходів також розміщені на сторінках в 

соціальних мережах Facebook й Instagram. 

Центр підтримки бізнесу на базі «Прозорого офісу» чекає на Вас за 

адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 8, І поверх, сектор С, каб. 106, 

робочі місця 44-47.  

 

https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/category/biznes-zahodi/
https://www.facebook.com/pravo.dniprorada.gov.ua
https://www.instagram.com/pravo.dniprorada.gov.ua/

